Apprenti(e) affaires réglementaires

· BAC +5

· Réglementaire

· Industrie du médicament humain

· Département : Hauts-de-seine (92)

· Type de contrat : Contrat d’apprentissage

· Durée : 12 mois

· Rémunération : Moins de 20 000 euros

Descriptif

EG LABO est présent sur le marché des médicaments génériques depuis 1996 en France. Filiale de STADA un des leaders mondiaux du médicament générique, EG LABO propose aux patients, par l’intermédiaire des professionnels de santé (pharmacies, hôpitaux,…) une gamme très complète de médicaments couvrant les principales classes thérapeutiques avec plus de 300 molécules et 750 médicaments.

Au sein de notre siège social, qui va déménager de Boulogne-Billancourt à Issy les Moulineaux, nous recherchons un.e :

Apprenti.e Affaires Réglementaires
Rattaché.e au Pôle Pharmaceutique, vous travaillerez sous la supervision du Responsable Affaires Réglementaires et en étroite collaboration avec l’ensemble de l’équipe réglementaire.

Vos missions seront les suivantes :

• Participation à la réalisation des dossiers d'enregistrement, de variations et de renouvellement avec l'aide des chargés AR en charge des produits concernés (procédures nationales et européennes).

• Gestion de la mise à jour des articles de conditionnement (étui, notice, étiquetage) tout en garantissant la conformité à la réglementation en vigueur.

• Projets spécifiques en fonction des objectifs du département sur la période d’apprentissage

Profil recherché :
Etudiant.e en 5ème ou 6ème année de pharmacie, avec une spécialisation dans les Affaires Réglementaires, vous recherchez un contrat d’apprentissage où vous pourrez évoluer au sein d’une équipe dynamique avec une grande autonomie.

Vous êtes rigoureux.se, organisé.e et faites preuve d’un esprit d’analyse et de synthèse. Vous aimez travailler en équipe et avez un bon relationnel.

Voua avez un bon niveau d’anglais et une maitrise du pack office.

Pour postuler :
Merci d’adresser votre CV à gaelle.tredangrosse.eglabo@gmail.com

